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Devět firem bylo včera v Opavě oceněno titulem 
„Bezpečný podnik“ 

 

Opava, 21. května 2025 – Zástupcům devíti společností bylo včera 
ve slavnostním sále historické budovy Kulturního domu Petra Bezruče 
v Opavě předáno osvědčení „Bezpečný podnik“. To je pro firmy 
potvrzením, že bezpečnost a ochranu zdraví svých zaměstnanců berou 
vážně a je pro ně stejně důležitá jako ekonomické ukazatele. Všechny 
oceněné společnosti obhájily toto osvědčení už poněkolikáté. Dvě z nich 
dokonce získaly toto ocenění poosmé a premiantem je akciová 
společnost MP Krásno, jež se může nazývat „Bezpečným podnikem“ už podeváté. 

Osvědčení „Bezpečný podnik“ předali zástupcům 9 společností společně generální inspektor Státního 
úřadu inspekce práce Martin Melecký a náměstek generálního inspektora Jiří Macíček. Být 
„Bezpečným podnikem“ nejen znamená, že společnosti mají zaveden systém řízení bezpečnosti a 
ochrany zdraví při práci, díky kterému docílily vyšší úrovně bezpečnosti práce, ale zisk tohoto ocenění 
především prokazuje funkčnost tohoto systému i ve skutečnosti, na jejich pracovištích. „Co považuji 
za přidanou hodnotu tohoto programu, je samotná pomoc a poradenství jednotlivých oblastních 
inspektorátů práce v průběhu celého procesu přípravy a realizace prověrky, kdy naši zkušení 
inspektoři poskytují i doporučení pro ještě větší zlepšení celého systému řízení BOZP a vidí i to, co 
mnohým vlastním zaměstnancům a „bezpečákům“ zůstává skryto v rámci provozní slepoty. A naopak 
naši inspektoři se zase setkávají s technologickými novinkami a aktuálními trendy v oblasti BOZP ve 
firmách,“ řekl generální inspektor Státního úřadu inspekce práce Martin Melecký. 

Osvědčení Bezpečný podnik se získává na dobu tří let, kdy po celou dobu je takto oceněná společnost 
pod zvýšeným dohledem inspektorů bezpečnosti práce. Pro firmy je získání takového ocenění 
prestižní záležitostí. V České republice se v současné době prokazuje platným osvědčením celkem 
62 společností (47 tisíc zaměstnanců), které přispívají zavedením a důsledným uplatňováním 
systémového pojetí řízení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci ke snižování pracovní úrazovosti i 
nemocnosti svých zaměstnanců na minimum. 

K datu 20. 5. 2025 získaly osvědčení „Bezpečný podnik“ následující firmy: 

BD SENSORS s.r.o. 
CzechPak Manufacturing, s.r.o.; provozovna CTPark Teplice 
Dormer Pramet s.r.o. 
ELLA-CS, s.r.o. 
MIKROP ČEBÍN a.s. 
MP Krásno, a.s. 
SLEZSKÉ STAVBY OPAVA s.r.o.  
Teplárna České Budějovice, a.s. 
TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a. s. , provozy Třinec a Staré Město u Uherského Hradiště 
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Pro Ministerstvo práce a sociálních věcí a Státní úřad inspekce práce je prosazování a realizace 
programu Bezpečný podnik jednou z priorit, a proto jej budou podporovat i v dalších letech.  

 
O programu Bezpečný podnik 

Cílem programu „Bezpečný podnik“ je zvýšit úroveň  bezpečnosti  a  ochrany  zdraví  při  práci, 
docílit  tak  současně vyšší  úrovně  kultury práce  a  vytvořit  podmínky  pro  zavedení  a  
uplatňování  integrovaného systému řízení. Splnění požadavků programu „Bezpečný podnik“ je 
praktickým naplněním zásady  dát  při  řízení  právního  subjektu  stejnou  prioritu  jak  

ekonomickým  hlediskům, tak i bezpečnosti, ochraně  zdraví  a  ochraně  životního  prostředí.  Společnostem, 
které  splnily podmínky programu, se uděluje osvědčení „Bezpečný podnik“. Program „Bezpečný podnik“ je 
rovněž nedílnou součástí státní politiky a je zakotven také v Národní politice bezpečnosti a ochrany zdraví při 
práci České republiky. Více informací o programu je dostupných na http://www.suip.cz/bezpecnost-
prace/bezpecny-podnik/. 

 
O Státním úřadu inspekce práce (SÚIP) 
Státní úřad inspekce práce je orgán státní správy, jehož úkolem je kontrola dodržováni povinností plynoucích 
z pracovněprávních předpisů, včetně předpisů o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci. SÚIP má své sídlo 
v Opavě a je řízen Ministerstvem práce a sociálních věcí České republiky. Pod SÚIP spadá 8 oblastních 
inspektorátů práce: OIP Hlavní město Praha, OIP Středočeský kraj, OIP Jihočeský kraj a Vysočina, OIP Plzeňský a 
Karlovarský kraj, OIP Ústecký a Liberecký kraj, OIP Královéhradecký a Pardubický kraj, OIP Jihomoravský a 
Zlínský kraj, OIP Moravskoslezský a Olomoucký kraj. Kromě kontrol patří k základním úkolům Úřadu i 
inspektorátů poradenská, konzultační a osvětová činnost. Činnost SÚIP a inspektorátů se řídí zákonem 
č. 251/2005 Sb., o inspekci práce. 

 

Mgr. Richard Kolibač 
tiskový mluvčí SÚIP 

775 863 764 
Richard.Kolibac@suip.cz 
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